

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

6,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9520. szám • 8+8 oldal
Péntek–vasárnap, 2024. július 19–21.



Garázs, gabonaraktár és bolt is kigyulladt, utóbbi egy villámcsapás miatt 4.



Templombúcsú, Magyar Ház megáldása Gyorokon 4.



Az IKEA visszahív bizonyos VARMFRONT hordozható töltőket 5.

A közlekedési szabályok módosulásáról tájékoztatták az autósokat

Arad – Az aradi közlekedésügyi rendőrség tájékoztató jellegű ellenőrzést végzett az Aurel Vlaicu úton, hogy felhívják a sofőrök figyelmét a július 15-én érvénybe léptetett 84/2024-es számú sürgősségi kormányrendeletre, amely a drog-, vagy alkoholszintmérés elutasító sofőrök hajtási engedélyének bevonására vonatkozik.

A sürgősségi rendelet értelmében ha egy rendőri igazoltatás alatt álló sofőr visszautasítja a drog-, vagy alkoholszintm-

rést, a hatóságok elveszik a jogosítványát, és toxikológiai vizsgálatra kötelezik a sofőrt, amely laboratóriumi mintavételt követően a hatóságoknak 72 órán belül meg kell kapniuk a vizsgálat eredményét, s ha az negatív, a jogosítványt visszaadják. A hajtási engedély bevonásáról az eljáró rendőr jegyzőkönyvet készít, amelyben a rendőr megjelöli, milyen módon fogják közölni vele a biológiai mintavétel eredményét (e-mail, telefon), illetve a

jogosítvány visszaszolgáltatásának módját, az eljáró területi rendőrkapitányságról, más rendőrkapitányságról, vagy 72 óra elteltével postai úton is visszaszolgáltathatják a sofőr által megadott lakcímmre. A 72 órás határidőt a biológiai mintavételi eljárás befejezésétől számítják.

A rendőrség arra is figyelmeztet, hogy egyes gyógyszerek olyan anyagokat tartalmazhatnak, amelyek hatására a drogteszt pozitív eredményt

mutathat. Ez esetben a sofőrök fel kell vegyék a kapcsolatot a gyógyszer felíró orvossal, vagy az azt kiadó gyógyszerésszel, illetve fontos, hogy tisztában legyenek a gyógyszer leírásában állókkal.

A rendőrség által végzett tájékoztató jellegű akciókra a továbbiakban is számítani lehet. Az akció lényege a közlekedés biztonságának és nyugalmanak biztosítása, amely emberéleteket menthet meg.

A. O.

Kilométeres kocsisorok a Marzsina–Kossó országúton



Fotó: DRDP Timisoara

Temes – Mint minden nyáron, megkeseríti a sofőrök életét az A1-es autópálya hiányzó szakasza miatt a 68A országútra terelt forgalom, amely rendszeresen bedugul a Marzsina–Kossó szakaszon. Ráadásul az Útügyi Igazgatóság (DRDP) július eleje óta karbantartási munkálatokat végez a 68A országút ominózus szakaszán, ami sávlezárásokkal jár, így akár 1,5–2 órát is eltölthetnek az autósok a dugóban, a 40 C-fokos kánikulában. A DRDP illetékesei szerint a karbantartási munkálatok július

26-ig tartanak (a hétvégeken nem dolgoznak), ezért alternatív útvonalakat ajánlanak a sofőröknek:

A Nagylak–Bukarest irányban közlekedő sofőrök használhatják az Arad–Marosillye útvonalat a 7-es országúton, vagy a Bálinci csomópont – A6-os – Lugos – Karánsebes – Hátszeg – Piski útvonalat a 6-os országúton, ahol vissza lehet térni az A1-es autópályára. A Marosillye–Arad útvonal használata, a 7-es országúton ellenkező irányban is ajánlott.

PATAKI Z.

Középkori Fesztivál a Hunyadi-kastély parkjában



sonczy István HSE és a Temesvári Eyalet, a medgyesi Teuton Lovagok, a Kalotaszegi Sasok, a Kolozsvári Holló, a nagyszebeni Societas Falconis, a temesvári Peregrinii és a Deep6 Project zenészei.

A Középkori Fesztivál július 19-én, pénteken 20 órakor a részt vevő hagyományörző egyesületek kosztümös felvonulásával rajtol. A Losonczy István HSE és a Temesvári Eyalet szombat (15 óra) és vasárnap (14.30 óra) mutatják be 1551-es és az 1552-es temesvári csata és várostrom történelmi rekonstrukcióját. A lovagi tornát, lándzsadobó versenyt, könnyűlovassági bemutatókat stb. szombaton délután 14 órától szervezik meg a kastélyparkban. Lesz ezenkívül tatár birkózóverseny, íjászverseny, középkori témájú jelmeztverseny, kincsvadászat. A nomád faluban a közönség az eurázsiai sztyeppék kultúrájának sajátos játékaival, íjászzal, festéssel és kalligráfiával foglalkozó workshopokon vehet részt. Esténként régi zene koncerteket és tűzszonglőrök bemutatóját láthatja a közönség.

PATAKI Z.

A fesztivál a résztvevő hagyományörző egyesületek felvonulásával rajtol

(Fotó: facebook.com)

Temesvár – A Bánság Nemzeti Múzeuma és a Temes Megyei Tanács immár hatodik alkalommal szervezi meg a Középkori Fesztivált Temesváron, amely július 19. és 21. között zajlik a Hunyadi kastély parkjában. A fesztivál teljes programja megtalálható

a #MNAB #festivalulmedievalalcastelulihuniade2024 internetes elérhetőségen.

A Középkori Fesztivál időtazásra invitálja az érdeklődőket, akik lovagokkal, kecses udvarhölgyekkel, egyes mesterebbekkel találkozhatnak, a középkori vásár és az ételes-ita-

los standok nyitva állnak majd a nagyközönség előtt. Az íjászat mellett a látogatók különféle középkori vásári játékokat is kipróbálhatnak: célbadobás gyűrűvel, rönkök eldobása vagy kötélhúzás. A fesztivál hagyományos résztvevői között van többek között a temesvári Lo-

• **Ujj János:** Nagy a baj Frankhonban (is)

2. / Krónika

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;
9 euró + postaköltség



5194842917024171 23 201

€ 4,9692 ↗
\$ 4,5468 ↗
Forint 1,2739 ↗

Holnap 19 órától Universitatea–UTA

Már feliratkozhatnak az ARADRUN futóversenyeire!

Elrajtolt a mezőny Balatonfüredről

A magyar válogatott négy helyet rontva 31.

Szlovák és francia ellenfél vár a Sopronra

8. / Sport

Tanári versenyvizsga

Csalási kísérlet miatt kizárták

Arad – A megyében 859-en jelentkeztek a címzetes tanári állásokra kiírt versenyvizsgára, de 121-en hiányoztak. A jelentkezők fele visszalépést jelentett be, a többiek nem indokolták a meg nem jelenést.

A négy vizsgaközpontban – Aurel Vlaicu Gimnázium, Alexa Popovici Baptista Teológiai Középkiskola, Informatikai Főgimnázium, Adam Müller Guttenbrunn Elméleti Líceum – reggel 9 órakor kezdődött az írásbeli vizsga, a vizsgafeladatok megoldására 4 óra állt a résztvevők rendelkezésére.

A megyei vizsgaszervező bizottság elnöke, Daniel Tocoian tanfelügyelő elmondta, hogy a vizsgán részt vevő jelöltek közül kettőt csalási kísérlet miatt kizártak, mivel a rajtuk lévő okosórák segítségével próbáltak csalni.

A vizsga végén 736 írásbeli dolgozatot töltöttek fel a platformra, ami azt jelenti, hogy ennyi jelentkező között dől el, hogy kik töltik majd be a 221 állást.

A legnagyobb verseny a román és az angol nyelvű oktatásért folyik, ahol egy helyre 15 jelentkező jut. Mindkét szakon négy tanszékre 62 jelölt van.

„A legkevésbé népszerű állások a műszaki szakterületekhez tartoznak, ahol kevés a jelentkező, és maradnak betöltetlen álláshe-

lyek” – tette hozzá Daniel Tocoian.

Az első eredményeket július 23-án, majd az óvás utáni eredményeket július 31-én teszik közzé.

A helyek elosztása augusztus 1–6. között történik. A határozatlan idejű pedagógusi álláshe-

lyek elfoglalásához legalább 7-es, a helyettesítő tanári állás betöltéséhez legalább 5-ös jegyre van szükség.

TAKÁTSÁGNES